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Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (»Narodne novine«, br. 
150/2011, 119/2014 i 93/2016) i članka 6. Okvirnog sporazuma između Vlade Republike 
Hrvatske i Komisije europskih zajednica o pravilima za suradnju u svezi financijske pomoći 
Europske zajednice Republici Hrvatskoj u provedbi pomoći u okviru Instrumenta 
pretpristupne pomoći (IPA) (»Narodne novine - Međunarodni ugovori«, broj 10/2007), Vlada 
Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2017. godine donijela

ODLUKU
O IZMJENAMA ODLUKE O IMENOVANJU OSOBA NADLEŽNIH ZA 

UPRAVLJANJE INSTRUMENTOM PRETPRISTUPNE POMOĆI (IPA) I
PRIJELAZNIM INSTRUMENTOM

I.

U Odluci o imenovanju osoba nadležnih za upravljanje Instrumentom pretpristupne pomoći 
(IPA) i Prijelaznim instrumentom (»Narodne novine«, broj 84/2014, 78/2015, 51/2016 i 
18/2017), u točki III. stavak 2. mijenja se i glasi:

»Osobom nadležnom za poslove koje u sklopu druge komponente programa IPA 
Prekogranična suradnja obavlja Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske, imenuje se 
Stella Ameri, vršiteljica dužnosti ravnatelja Agencije za regionalni razvoj Republike 
Hrvatske.«.

II.
Točka IV. mijenja se i glasi:

»Osobom nadležnom za upravljanje petom komponentom programa IPA Ruralni razvoj, 
imenuje se Krešimir Ivančić, pomoćnik ministra poljoprivrede.

Osobom nadležnom za poslove koje u sklopu pete komponente programa IPA Ruralni razvoj 
obavlja Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, imenuje se Matilda 
Copić ravnateljica Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.«.

III.

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u »Narodnim novinama«.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

Predsjednik

mr. se. Andrej Plenković



OBRAZLOŽENJE

Odluka o imenovanju osoba nadležnih za upravljanje Instrumentom pretpristupne pomoći 
(IPA) („Narodne novine“, br. 84/2014, 78/2015 i 51/2016) donesena je temeljem Zakona o 
potvrđivanju Okvirnog sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Komisije europskih 
zajednica o pravilima za suradnju u svezi financijske pomoći Europske zajednice Republici 
Hrvatskoj u provedbi pomoći u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) („Narodne 
novine - Međunarodni ugovori“, br. 10/2007).

Navedenom Odlukom imenuju se osobe na razini tijela odgovornog za prvu, drugu i petu IPA 
komponentu te Prijelazni instrument.

Odlukom ministrice regionalnoga razvoja i fondova EU od 10. siječnja 2017. imenovana je 
Stella Ameri vršiteljicom dužnosti ravnatelja Agencije za regionalni razvoj Republike 
Hrvatske. Izmjenama predmetne Odluke predlaže se imenovanje Stelle Ameri osobom 
nadležnom za poslove koje u sklopu dmge komponente programa IPA obavlja Agencija za 
regionalni razvoj Republike Hrvatske.

Rješenjem Vlade Republike Hrvatske od 14. prosinca 2016. imenovanje Krešimir Ivančić 
pomoćnikom ministra poljoprivrede. Izmjenama predmetne Odluke predlaže se imenovanje 
Krešimira Ivančića osobom nadležnom za upravljanje IPA petom komponentom (IPARD).

Odlukom Upravnog vijeća Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 
od 23. prosinca 2016. imenovana je Matilda Copić, ravnateljicom Agencije za plaćanja u 
poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Izmjenama predmetne Odluke predlaže se 
imenovanje Matilde Copić osobom nadležnom za poslove koje u sklopu pete komponente 
programa IPA (IPARD) obavlja Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju.

Donošenje ove Odluke nužno je zbog osiguranja kontinuiteta u provedbi pretpristupnog 
programa IPA i Prijelaznog instrumenta, jer predstavlja jedan od temeljnih zakonskih akata 
kojim se uređuje odgovornost osoba na razini odgovornih tijela.

Navedena Odluka ne stvara rashode i izdatke, prihode i primitke u državnom proračunu, ali 
osigurava dostupnost raspoloživih sredstava iz IPA programa kao i Prijelaznog instrumenta.


